
Pokret potrošača Bor Asocijacija potrošača Srbije - APOS 

TARIFNI PRETRAŽIVAČ NA SAJTU: APOS.ORG.RS

Asocijacija potrošača Srbije - APOS je sa svojim članicama: Pokret potrošača Bor, Pokret potrošača, Pokret 
potrošača Požarevac, Ravnopravni potrošač Novi Sad, Udruženje građana za zaštitu potrošača "Košava" 
Vršac i Udruženje potrošača i korisnika javnih usluga Šabac Požarevac, povodom 15. marta Svetskog dana 
potrošača na jednom mestu objedinio ponude postpejd tarifa za različite iznose: od 350 do 660, 750 do 
1080, od 1250 do 1616 i od 1800 do 2190 dinara.

Većina istraživanja tržišta oslanja se na "koliko ste spremni da potrošite mesečno" pa smo u skladiu sa tim 
potrošačima omogućili da na jedno mestu imaju pregled šta za određenu sumu novca ima u ponudi kod 
naših operatora: Telenor, MTS i VIP Mobile. 

Odabrati pravi paket za vaše potrebe predstavlja posebnu nauku. Ako uzmemo u obzir da se pravim ili 
pogrešnim odabirom ugovorom vezujete na najmanje godinu dana, pogrešan izbor može da nas košta 
mnogo. Svaki operator trudi se da reklamom privuče pažnju potrošača, dok koliko nas "besplatno" stvarno 
košta – moramo proveriti posebnim istraživanjem.  

Prema istraživanju koje je sproveo GFK Beograd "Korišćenje mobilne telefonije u privatne svrhe u Srbiji", 
prosečni mesečni trošak korisnika iznosi 813 dinara. Republička agencija za telekomunikacije - RATEL je u 
svom istraživanju objavila da je prosečan račun za korisnike mobilne telefonije iznosio između 989 dinara i 
1.004 dinara. 

Postpejd korisnici starosti 20-39 godina izdvajaju prosečno 1,027 dinara. Najniži računi prema za korisnike 
starosti 60 godina iznose 439 dinara.Istraživanja koja se odnose na poslovne korisnike takođe osciliraju. 
Prema RATEL-u, prosečan račun pravnih lica (biznis korisnici) iznosi 2.291 dinara, a prema istraživanju GFK 
Beograd, vlasnici firmi izdvajaju 5500 dinara.

APOS je raspon mesečnih iznosa raporedio u 4 grupe, u skladu sa najčešćom potrošnjom u odnosu na uzrast 
i pol kao i na osnovu ponuda operatoraKoliko možete ili želite da izdvojite mesečno?


